押题一百零一: 已知函数
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       （Ⅰ）求证：f(x)+2+f(2a－x)=0对定义域内的所有x都成立；
       （Ⅱ）当f(x)的定义域为[a+
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       （Ⅲ）设函数g(x)=x2+|(x－a)f(x)| ,求g(x) 的最小值 ．

压题理由：对近几年的数学高考试题所涉及的热点内容稍作分析，不难看出函数是必考内容。线性分式函数在历年的高考数学试题当中频频出现，在此强调与参数结合的结合考察是一热点问题，要尤为注意．

参考答案：（Ⅰ）利用恒等变形实施解题．
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∴f(x)+2+f(2a－x)=0对定义域内的所有x都成立．
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（Ⅲ）函数
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综合以上，就可得出如下的结论：
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押题一百零二: 已知函数
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  （Ⅰ）求实数
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压题理由：函数方程可谓是高考热点中的热点，虽然每年考的具体问题不尽相同，但对基本知识的考查并没有多少改变，可谓“年年岁岁题相似，岁岁年年人不同”。

参考答案：（Ⅰ）由
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需要说明的是，在第（2）题中，充分的运用已知条件，就能减少分类讨论的次数．函数
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押题一百零三：已知定点F（1，0），动点P在y轴上运动，过点P做PM交x轴于点M，并延长MP到点N，且
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       （Ⅰ）求点N的轨迹方程；
（Ⅱ）直线l与点N的轨迹交于A、B不同两点，若
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压题理由：曲线的方程和方程的曲线是解析几何的两大类问题．当中，对于求动点的轨迹方程，是高考数学题里的最基本的问题．
参考答案：（Ⅰ）由于
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